Netzrohre filr GW-Helzung

indirekt gehelzt

Serien- oder Parallelspelsung
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TELEFUNKEN
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*) Bei dieser Einstellung kann Dampfung durch den Widerstand der Gitter-Kathoden-Strecke avuftreten.
s} das unzulassig, so mull eine Einstellung mit UEH

Betriebswerta: als HF- oder ZF-Verstarker
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TELEFUNKEN

Kapazittiten:

Pentode Cdldll < 0,25 pF
Ce 5,0 pF Cdlf < 0,015 oF
Ca 5,2 pF cdlif < 0,003 pF
Cg1a < 0,0025 pF Pentode /Dloden

Corf < 0,05 pF Cdla <0,15  pF
Dloden Cdlla <0025 pF
Cdlk 2,5 pF Cdlgt < 0,0008 pF
Cdllk 2,5 pF Cdilg <0001 pF

Sockelschalthild max. Abmessungen

50,3

Pico 9 {(Noval)

- § 5

e 22 22

Gewicht: max. 18 g

Wenn notwendig, muf3 gegen Herausfallen der Réhre
aus der Fassung Vorsorge getroffen werden.

T
KEN




EBF 89

TELEFUNKEN

BPWDIDg = ¥N

AQ =N
A 052 = °n
SOFER
. 0L - 02- oc- (A1) oy -
P
Y /9
NP7 _
S/
YAV |
NWTT |
A0
H DY g
00! it
i
|
m
_ “ *
000!
_m
_
*_ _
0000(F 1
(A/vn)
g
_
[ 4150 & AJEN
- S A 0 Y 0 0 NIYNNITIAL

oY 0¢ = ¥y 19)3WRIDg = ()
>OON"£: 1! >°n an
o1 9 = By A0SZ = "N
A0SZ = 9N | (*°n) 3 = °|
0 OL- 0z- 0e- (A2 04-
Of 7 T m 180
A
|
|
oo _ e
./v t
WAISIPI S
| IV A J.,w_ | nwc . n? i .rdo.
WA
_ | »
*
0001 H- / H
/
ﬁ
00001 _
(yr) | a
G_\ _ h
] _ ! q :F.n-:_.:,m.-
| - _ NIYNM4313L

R
S



5 D TELEFUNKEN
F é N E%‘ % ;g. (;:‘ ;é ? ; ;’ "\% Rafv - B OSTA K
/gz Jé’ 4 ]
imA) N
4 -12V
I
| 1 lga = f {Uga)
ST — i Ug = 250 V
I -74 V Ugs =0V
Ugy = Parameter
2 —
-6V
7 t — =20V 171
1 1
-25V
-30V |
40V 1|
¢ 50 100 750 200 250 300 Hg.?( V)
1000 - amas. TELEFUMNKEN
’ ' 11T R3/Y - 8 0519 R
a8 |
Ri | /
a
MS2) (UA)
1 S
(uA/V)
700 ——— 1; -t 10000
17 |
fﬂ
lg, 5, R; = £ (UQI)
Rr U, =250V
70 1 L +4 J ~ 7000 Ugg =0V
- | 1 Rgz = 56 kO
o
J
7 - 1 - + 100
H J_‘ l ]
a7 L SENEEENEREY
~40 ({?7 (V) =30 ~20 ~70 0
74\




